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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού 

 
Θέμα: Τραγική η κατάσταση του Εθνικού Καυτανζόγλειου Σταδίου  
 

Χωρίς άδεια για την πραγματοποίηση αγώνων είναι το Εθνικό  Καυτανζόγλειο Στάδιο 
(Ε.Κ.Σ.) στη Θεσσαλονίκη, λόγω της τραγικής και απαράδεκτης κατάστασης που επικρατεί 
στο στάδιο, ως αποτέλεσμα της χρόνιας εγκατάλειψης και υποβάθμισης των υποδομών 
του από το κράτος και το αρμόδιο υπουργείο, με τις πλάτες και της περιφερειακής και 
δημοτικής αρχής της πόλης. 

Στο Ε.Κ.Σ. είναι ορατές οι μεγάλες και εκτεταμένες καταστροφές στον τάπητα στίβου, 
στον χλοοτάπητα του κεντρικού και του βοηθητικού γηπέδου, ρωγμές στην κτιριακή 
υποδομή, πρόβλημα πυρασφάλειας, υγρασίας κ.ά. 

Οι φωτογραφίες που πρόσφατα είδαν το φως της δημοσιότητας μιλούν από μόνες τους 
για την εγκατάλειψη και τις άθλιες συνθήκες που επικρατούν στο Ε.Κ.Σ. 

Από το 2004 μέχρι και σήμερα γίνονται μόνο υποτυπώδεις συντηρήσεις του για 
επείγοντα προβλήματα που προκύπτουν, που όμως δεν καταφέρνουν να αλλάξουν την 
εικόνα της εγκατάλειψης, ενώ τα τελευταία χρόνια η κρατική χρηματοδότηση έχει 
συρρικνωθεί στο 1/3 και το προσωπικό έχει ελαχιστοποιηθεί. Έτσι, ενώ τη δεκαετία του 
2000 απασχολούνταν 35 άτομα, σήμερα μετά βίας οι εργαζόμενοι φτάνουν τους 17. 

Λειτουργεί χωρίς τεχνικό προσωπικό, οπότε οι όποιες συντηρήσεις γίνονται από 
εξωτερικά συνεργεία. 

Επιπλέον, η έλλειψη προσωπικού προκαλεί εμπόδια στην εύρυθμη λειτουργία του 
Ε.Κ.Σ., όπου αθλούνται χιλιάδες αθλητές. Πρόβλημα δημιουργείται από την απουσία 
φύλαξης κατά τις βραδινές ώρες, αλλά και από την καθυστέρηση που παρατηρείται στην 
επαναλειτουργία του κυλικείου. 

Ταυτόχρονα η μη αδειοδότηση του Ε.Κ.Σ. έχει οδηγήσει την ομάδα του Ηρακλή να 
αναγκαστεί να αγωνιστεί στο Κιλκίς αντί για τη Θεσσαλονίκη, όπου είναι βάση της. 

Να σημειωθεί ότι σε Επίκαιρη Ερώτηση (343/7-1-2020) του ΚΚΕ για το Εθνικό  
Καυτανζόγλειο Στάδιο, ο Υφυπουργός Πολιτισμού και Αθλητισμού της τότε κυβέρνησης της 
ΝΔ, μεταξύ άλλων, δήλωνε: «Από την ανάληψη της διακυβέρνησής μας έχουμε κάνει 
βήματα προόδου για τη βελτίωση και συντήρηση των αθλητικών εγκαταστάσεων και 
αποτελεί βασική μας προτεραιότητα η αναβάθμιση του Καυτανζογλείου… Την ίδια ώρα, 
βρισκόμαστε ήδη σε συνεργασία με την Περιφέρεια για μια σειρά αναβαθμίσεων και 
συντηρήσεων για το Καυταντζόγλειο».  

 
Με βάση τα παραπάνω ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός σε ποιες επείγουσες ενέργειες θα 

προβεί η κυβέρνηση, ώστε: 
- Να χορηγηθούν άμεσα κρατικοί πόροι για τη συντήρηση και αναβάθμιση των 

εγκαταστάσεων του Εθνικού Καυτανζόγλειου Σταδίου. 
- Να στελεχωθεί από το αναγκαίο μόνιμο προσωπικό που θα καλύπτει τις πάγιες 

ανάγκες λειτουργίας του Σταδίου . 
 

Ο Βουλευτής 
Δελής Γιάννης 
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